

## **Vysvětlení zadávací dokumentace - č. 1 (dále jen „Vysvětlení ZD č. 1“)**

<b>Veřejná zakázka:</b>	<b>Provozování vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví obce Velké Přílepy</b>
Druh veřejné zakázky:	veřejná zakázka – koncese malého rozsahu na služby dle § 178 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „ZZVZ“)
Zahájení výběrového řízení:	Výzva 3 dodavatelům odeslaná dne 7. 10. 2021 a uveřejněná na profilu zadavatele (dále jen „Výzva“)
<b>Zadavatel:</b>	<b>Obec Velké Přílepy</b> Sídlo: Pražská 162, 252 64 Velké Přílepy IČO: 00241806 („Zadavatel“)
<b>Zástupce zadavatele:</b> (Poradce)	<b>Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.</b> Sídlo: Nábřežní 4, 150 00 Praha 5 IČO: 47116901 („Poradce“)

Zadavatel veřejné zakázky v koncesním řízení „**Provozování vodohospodářské infrastruktury ve vlastnictví obce Velké Přílepy**“, zahájeném dne 7. 10. 2021 výzvou uveřejněnou na profilu zadavatele obce Velké Přílepy, poskytuje na základě žádosti dodavatele ze dne 18. 10. 2021 toto Vysvětlení ZD č.1.

Vysvětlení ZD č. 1 je uveřejněno a oznámeno dodavatelům prostřednictvím profilu zadavatele stejně jako zadávací (resp. koncesní) dokumentace.

### **1. Dotaz dodavatele:**

#### **DOTAZ:**

Zadavatel v článku 4.6.3. písm. b) zadávací dokumentace k výše uvedenému koncesnímu řízení uvádí doslova:

*4.6.3. Pro splnění kritéria technické kvalifikace (analogicky dle § 79 odst. 2 písm. i), ZZVZ) požaduje Zadavatele doložení:*

*b) pro plnění veřejné zakázky **dodavatel disponuje funkčním systémem dálkových odečtů tzv. chytrých vodoměrů**, s těmito minimálními požadavky:*

- **dodavatel má ke dni podání nabídky funkční systém dálkových odečtů chytrých vodoměrů a v rámci poskytovaných služeb zajišťuje po dobu min. 12 měsíců službu dálkových odečtů pro min 400 ks chytrých vodoměrů;***
- **systém odečtů chytrých vodoměrů umožňuje integraci jakéhokoliv typu vodoměru s přenosovou technologií používanou v prostředí ČR na území alespoň srovnatelné velikosti (počtu odběrných míst), jako je území Zadavatele;***
- **dodavatel prokáže splnění tohoto požadavku formou **čestného prohlášení**, potvrzeného osobou oprávněnou jednat za dodavatele;***
- **dodavatel prokáže splnění tohoto požadavku předložením dokumentů, které dokládají právo dodavatele ke shora uvedenému systému a souvisejícím zařízení s doložením čestného prohlášení o počtu takto odečítaných vodoměrů po dobu min. 12 měsíců, potvrzeného osobou oprávněnou jednat za dodavatele.***
- **v případě plnění prostřednictvím poddodavatele (odečty chytrých vodoměrů) doloží dodavatel doklady podle § 83 odst.1 ZZVZ, neboť se jedná o prokázání kvalifikace prostřednictvím jiných osob.***

Výše uvedený technický kvalifikační požadavek odpovídá analogicky požadavku uvedenému v § 79 odst. 2 písm. j) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (a to i vzhledem k tomu, že jej zadavatel neuvedl v požadavcích uvedených v článku 4.6.1. zadávací dokumentace), který doslova uvádí:

*„(2) K prokázání kritérií technické kvalifikace zadavatel může požadovat*

*j) přehled nástrojů nebo pomůcek, provozních nebo technických zařízení, které bude mít dodavatel při plnění veřejné zakázky k dispozici,“*

Z výše uvedeného ustanovení vyplývá, že konkrétními nástroji, pomůckami, provozními nebo technickými zařízeními musí dodavatel disponovat při plnění veřejné zakázky. Tedy dodavatel musí doložit, že bude při plnění veřejné zakázky disponovat konkrétními nástroji, pomůckami, provozními nebo technickými zařízeními. Splnění tohoto požadavku může dodavatel zajistit například uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí kupní, která bude uvádět, že prodávající se zaváže prodat dodavateli konkrétní nástroj, pomůcku, provozní nebo technické zařízení, pokud dodavatel uzavře se zadavatelem smlouvu na plnění veřejné zakázky. Tento výklad vyplývá i z textace článku 4.6.3. písm. b) zadávací dokumentace, když zadavatel doslova uvádí: „pro plnění veřejné zakázky dodavatel disponuje funkčním systémem dálkových odečtů tzv. chytrých vodoměrů.“ Tedy požadavek se vztahuje až k plnění veřejné zakázky.

- A) Chápe dodavatel správně, že kvalifikační požadavek uvedený v článku 4.6.3. písm. b) zadávací dokumentace je možné splnit i například tím, že bude dodavatel disponovat smlouvou o smlouvě budoucí kupní, ze které bude vyplývat, že se prodávající zavázal prodat dodavateli systémem dálkových odečtů tzv. chytrých vodoměrů, pokud dodavatel uzavře se zadavatelem smlouvu na plnění veřejné zakázky?
- B) V případě, že bude odpověď na dotaz ad A) výše záporná, upraví zadavatel zadávací dokumentaci tak, aby předmětný technický požadavek odpovídal technickému požadavku dle § 79 odst. 2 písm. j) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek?
- C) Může zadavatel objasnit, z jakého důvodu požaduje po dodavatelích splnění technického kvalifikačního předpokladu uvedeného v článku 4.6.3. písm. b) zadávací dokumentace, když tento technický kvalifikační předpoklad neodpovídá složitosti a rozsahu předmětu veřejné zakázky?

---

#### **Odpověď Zadavatele:**

Zadavatel odpovídá na dotazy dodavatele, uvedené výše pod body A), B), C):

#### **Odpověď ad A)**

Ne, není správný předpoklad dodavatele, že pro splnění kvalifikačního požadavku, který je uveden v článku 4.6.3 b) zadávací dokumentace by postačovalo doložit, že dodavatel bude pro plnění veřejné zakázky systémem dálkového odečtu tzv. chytrých vodoměrů disponovat. Zadavatel k tomu podává následující vysvětlení:

V čl. 4.6.3 b) zadávací dokumentace je v první odrážce doslovně uvedeno:

- *dodavatel má ke dni podání nabídky **funkční systém dálkových odečtů chytrých vodoměrů** a v rámci poskytovaných služeb zajišťuje **po dobu min. 12 měsíců** službu dálkových odečtů pro min 400 ks chytrých vodoměrů;*

Z této podmínky vyplývá, že Zadavatel požaduje, aby dodavatel za účelem prokázání technické kvalifikace v nabídce doložil, že funkční systém dálkových odečtů chytrých vodoměrů dodavatel již provozuje, a to nejméně po dobu 12 měsíců a pro min. 400 ks chytrých vodoměrů, tedy má s tímto systémem požadovanou zkušenost. Nejedná se tak pouze o požadavek, aby dodavatel vlastnil nebo disponoval odpovídajícím technickým zařízením až v době plnění veřejné zakázky.

**Odpověď ad B)**

Ne, Zadavatel neupraví zadávací dokumentaci tak, aby předmětný technický požadavek odpovídal technickému požadavku dle § 79 odst. 2 písm. j) ZZVZ, a to s tímto vysvětlením:

Zadavatel neaplikoval v zadávacích podmínkách pro koncesi malého rozsahu dle § 178 ZZVZ přesný obsah kritérií technické kvalifikace tak, jak jsou uvedena v jednotlivých ustanoveních § 79 ZZVZ, neboť se nejedná o veřejnou zakázku v koncesním řízení podle ZZVZ.

**Odpověď ad C)**

Zadavatel ve vazbě na přibývajících požadavky ze strany odběratelů na osazení tzv. chytrých vodoměrů u jednotlivých nemovitostí v souvislosti se současným trendem postupného přechodu na tzv. chytré domácnosti ovládané dálkově skrze mobilní zařízení a také ve vazbě na zvyšující se požadavky ze strany Ministerstva zemědělství jak na minimalizaci ztrát pitné vody v síti, tak na vlastníky vodohospodářské infrastruktury coby garanty udržitelnosti a obnovy vodohospodářského majetku v jejich vlastnictví, považuje za nezbytné, aby budoucí provozovatel vodohospodářské infrastruktury obce tuto „SMART“ službu odběratelům poskytoval a měl s ní odpovídající zkušenosti, které zamezí tomu, aby obec Velké Přílepy byla „testovacím“ místem a pilotním projektem pro provozovatele v tomto směru nezkušeného. Zadavatel plánuje data z dálkových odečtů využívat k efektivnějšímu plánování obnovy své infrastruktury.

Dne: 19. 10. 2021

.....  
Ing. Lukáš Drbola,  
Poradce - VRV a.s., ředitel divize 03  
v zastoupení Zadavatele